
Sliding
Systémy kování pro velká posuvná okna a posuvné dveře



Sklo přináší do budov nejen útulné světlo, ale také vytváří inspi-

rativní prostory a výhledy. Ať už s výhledem do krajiny nebo na 

město, posuvná okna a posuvné dveře podporují touhu po osobní 

svobodě a přispívají k uvolněnosti místnosti a bydlení. Zejména 

uvnitř vlastních čtyř stěn.

Roto Sliding nabízí prostorově úsporné systémy kování pro velká 

posuvná okna a posuvné dveře, které vyhovují každému typu 

architektury a požadavků a které spolehlivě udržují těsnost. Inteli-

gentní a efektivní řešení, která svou bezchybnou funkcí a pohodl-

nou manipulací zajišťují dokonalé spojení mezi interiérem a exteri-

érem. To vše v nadčasově krásném designu.

Vítejte ve světě Roto Sliding!

prostoru
Podmanivý pocit
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Inteligentní posuv

Méně námahy – více prostoru: 

S Roto Patio Inowa lze snadno ote-

vírat a zavírat i těžká křídla velkých 

posuvných prvků.

Otevřené, přátelské – jednoduše lákavé: nadrozměrné skleněné 

prvky jsou jedním ze světových trendů moderní architektury. 

Současně rostou i požadavky na kvalitu a výkonnost kování pro 

velkoryse řešená posuvná okna a dveře. 

Roto Patio Inowa představuje zcela novou technologii, s níž lze 

realizovat stavební projekty od malých posuvných oken až po 

posuvné prvky o výšce místnosti pouze s jedním systémem ko-

vání. Nikdy nebylo snazší a atraktivnější vytvořit více venkovní-

ho prostoru uvnitř.

Roto Patio Inowa
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Roto Patio Inowa se vyznačuje především inovativním pohybem 

zavírání kolmo k profilu rámu. Výkonný kus kování, který byl vy-

vinut se zvláštním důrazem na to, aby jeho ovládání bylo co nej-

snazší, nejintuitivnější a nejplynulejší.

Díky konstrukci uložené na válečkových ložiskách lze dřevěná, 

plastová, hliníková a dřevohliníková křídla ovládat snadno, a to i ve 

velkých rozměrech – bez nepříjemných skřípavých zvuků. Uzaví-

rání je pohodlné a nevyžaduje velkou námahu. Integrované funkce 

SoftClose navíc křídlo při zavírání nebo otvírání jemně zabrzdí  

a plynule jej přesunou do koncové polohy. 

Celoobvodové těsnění v kombinaci s průběžným uzavíracím me-

chanismem a jeho aktivně řízenými zavíracími body zajišťuje rov-

noměrný přítlak a vysokou úroveň těsnosti. Celoobvodové těsnění 

rovněž zabraňuje pronikání vzduchu a deště, a pokud je systém 

vhodně navržen, poskytuje spolehlivou ochranu před vnějším hlu-

kem.

Roto Patio Inowa umožňuje použití rovných, filigránských profilů  

a přesvědčuje svým elegantním vzhledem – i při zasklení na výšku 

místnosti. Kování tak splňuje všechny požadavky na domov, který 

se vyznačuje komfortem a designem.

Plynulý a bezproblémový provoz
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Přirozené světlo 

Velká prosklená průčelí nejenže vy-

padají mimořádně elegantně, ale 

také zajišťují, že do místnosti proniká 

dostatek přirozeného světla, což vy-

tváří zvláštní pocit bydlení. 
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Velká prosklená průčelí pro světlem zalité obytné prostory a ex-

kluzivní panorama: zvedací a posuvné systémy vytvářejí plynulý 

přechod z interiéru do exteriéru prostřednictvím otvorových vý-

plní, které lze otvírat a zavírat s minimálním úsilím.

Roto Patio Lift je kování pro všestranné použití ve zdvižně-po-

suvných systémech. Umožňuje realizovat moderní obytné pro-

story prostřednictvím velkých formátů oken v kombinaci s prů-

hledy ze štíhlých profilů. Pro plochy, které lze během okamžiku 

proměnit v rozšířené balkony, terasy a zahrady.

Zvyšuje standardy 

Nejprve zvedněte, pak otevřete: 

zvedací a posuvné dveře s Roto 

Patio Lift vám dávají svobodu při 

individuálním řešení velkých otvo-

rových výplní. 

Roto Patio Lift
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Hmotnost křídla až 400 kg? Snadné pro Roto Patio Lift! Kování 

vyvinuté pro systémy z hliníkových a plastových profilů přináší do 

každé moderní budovy vysoký komfort ovládání a propracovaný 

design. Díky tomu je ideální pro těžká, tepelně izolační křídla  

a trojskla. Štíhlé varianty navíc otvírají mnoho dalších možností 

použití, zejména pokud jde o úzké, designové profily s malou po-

hledovou šířkou. 

Posuvný vozík Plus vyrobený z jakostní oceli se zvýšenou ochra-

nou proti korozi zajišťuje dlouhodobě spolehlivý provoz v extrém-

ních podmínkách. Roto Patio Lift se proto často používá v přímoř-

ských oblastech. Díky tvarovému spojení s posuvným vozíkem 

boduje kování také příjemně tichým chodem a velmi snadnou 

instalací. 

Vysoce výkonný uzavírací převod DesignLocking pro Roto Patio 

Lift je standardně předpřipraven pro montáž zámkové vložky  

a díky bezpečnostnímu hřibovému čepu a rámovým uzávěrům 

integrovaným do rámu nabízí jednolitý vzhled. Díky tomu lze sys-

tém přizpůsobit pro použití v různých profilových systémech. 

Pomocí volitelných rámových uzávěrů lze křídlo také snadno  

a bezpečně uvést do polohy spárového větrání, což podporuje op-

timální vnitřní klima bez nepříjemného průvanu. 

Křídla Roto Patio Lift, doplněná atraktivními klikami v klasickém 

designu Roto Line, volitelně také v uzamykatelné variantě a  

v nelakovaném provedení pro individuální výběr barev, zajišťují 

moderní a jednotný vzhled v celém objektu.

Silný všestranný hráč
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Nové perspektivy

Velkoryse prosklený obytný prostor 

vybízí ke snění a otvírá zcela nové 

perspektivy a úhly pohledu.
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Plynulý přechod

Život bez nebezpečí zakopnutí: Roto  

Patio Life nejenže vnáší do vašeho do-

mova pohyb, ale díky kování zajišťuje 

také plynulý přechod z interiéru do exte-

riéru. A naopak.

Užívejte si život naplno – s moderními posuvnými dveřmi, které 

slibují skutečný komfort a elegantní design. Během několika vte-

řin se tak vaše vlastní zóna pohody promění v rozšířený obytný 

prostor.

Roto Patio Life umožňuje použití velkých okenních prvků o délce 

až šest a půl metru, které do místností vpouštějí dostatek světla 

a vytvářejí tak výrazný interiérový design. Tímto způsobem lze 

snadno manipulovat i s těžkými posuvnými prvky. 

Roto Patio Life
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Roto Patio Life je ideálním řešením pro nadměrné skleněné 

plochy, které nabízejí kompletní panoramatický výhled. Umož-

ňuje realizovat a bez námahy ovládat velké posuvné dveře o 

hmotnosti až 400 kg. Díky jedinečné technologii kování není 

nutné zvedat celé křídlo; místo toho se při otvírání zvedne pouze 

těsnění a při zavírání se prostřednictvím kliky opět spustí. Hori-

zontální těsnicí prvky ovládané pomocí kliky spolehlivě utěsňují 

dveře. 

Převody vybavené až čtyřmi hřibovými čepy a speciálními uzaví-

racími prvky ve středové partii zajišťují, že i základní verze Roto 

Patio Life je standardně vybavena bezpečnostním statusem RC 

2. Dveře zůstávají plně uzavřeny i při skrytém spárovém větrání, 

protože závěrové čepy jsou pevně ukotveny v bezpečnostním 

rámovém uzávěru. 

Komfortní práh Roto Patio Life s vyměnitelným hliníkovým kry-

tem podle DIN 18040 umožňuje snadný průchod. 

Díky intuitivnímu ovládání klikou lze stejně jako u běžných ot-

víravě sklopných oken systém bez rizika a chybné manipulace 

ovládat také jednou rukou.

Svým elegantním a propracovaným designem vytváří Roto Patio 

Life vysoce kvalitní a estetický vzhled a přispívá k modernímu 

bydlení v jeho nejkrásnější podobě.

Lehkost pro každý den
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Zkrášluje život
Ať už se jedná o zahradu, lodžii nebo 

balkon – Roto Patio Life poskytuje 

větší výhled a přehled bez námahy. 

Pro otevřenou příjemnou atmosféru 

v každé situaci.
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Univerzální pomocník

Díky své modulární konstrukci se 

Roto Patio Alversa snadno přizpůso-

bí různým typům paralelních a 

sklopně posuvných systémů a zajiš-

ťuje tak maximální manévrovací 

prostor.

Estetická přímočarost pro vaše vlastní čtyři stěny: posuvné 

dveře se otvírají snadněji než otvíravá křídla, které vystupují do 

místnosti a poskytují další prostor. Žádná kdyby a ale.

Modulární systém kování Roto Patio Alversa umožňuje realizovat 

různé varianty otvírání a ventilační funkce pro paralelně a sklop-

ně posuvné systémy až do hmotnosti křídla 200 kg s minimální 

námahou. Pro vysoký komfort a bezpečný domov.

Roto Patio Alversa
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Jeden systém – několik řešení. Roto Patio Alversa boduje různý-

mi variantami otvírání a funkcemi větrání pro paralelní a sklopně 

posuvné systémy, přičemž v závislosti na variantě lze volit mezi 

spárovou ventilací a sklopným větráním. Jedinečná na trhu je 

také kombinace paralelního posuvného systému a sklopného 

větrání, kterou lze realizovat s Roto Patio Alversa PS Air a Roto 

Patio Alversa PS Air Com.

Paralelní posuvné systémy Roto Patio Alversa od společnosti 

Roto lze ovládat intuitivně, stejně jako běžná otvíravě sklopná 

okna, paralelně posuvný systém Roto Patio Alversa PS Air Com 

pak nabízí speciální ovládání. Křídlo se automaticky vyklápí otá-

čením kliky – ruční tahání silou není nutné. 

Další výhodou systému je znatelné snížení nákladů na skladová-

ní, logistiku a montáž, protože pro všechny varianty Roto Patio 

Alversa se používá stejný systém centrálního uzávěru z osvěd-

čených programů Roto NX resp. Roto AL. Všude lze také použít 

stejnou kliku, což výrazně zvyšuje flexibilitu z hlediska použití. 

Inteligentní kombinace těchto komponentů s komponenty spe-

cifickými pro Roto Patio jako je vozík, kluzné nůžky nebo sada 

kolejnic, zajišťuje harmonickou jednotnost použitých výrobků.

Vkusné kliky v atraktivním designu Roto Line zajišťují harmonic-

ký vzhled posuvných systémů a otvíravě sklopných oken v obyt-

ném prostoru.

Více je více
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Dobrá cirkulace

Jednoduše se zhluboka nadechněte. 

Roto Patio Alversa zajišťuje individu-

ální větrání několika způsoby, a tím i 

příjemné vnitřní klima.
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Individualita má mnoho 
aspektů

Ideální pro každodenní požadavky 

na bezpečnost a tepelnou izolaci. 

Modularita má v každodenním životě mnoho výhod – i pro po-

suvná okna a posuvné dveře. Ale ať už v nových nebo stáva-

jících budovách, plný potenciál dostupného prostoru lze plně 

využít pouze se správným kováním.

Roto Inline nabízí širokou škálu řešení a podporuje otevřené kon-

cepty místností s optimálními možnostmi. Kování je přizpůsobe-

no široké škále potřeb využití a požadavkům mezinárodního trhu 

a přesvědčí především svým hladkým chodem a jednoduchým 

a spolehlivým ovládáním.

Inline Sliding
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Co přesně to může být? Roto Inline se skrytým kováním s jedno-

bodovým nebo vícebodovým uzavíráním nabízí bohaté možnosti 

provedení. V závislosti na požadavcích lze všechny komponenty 

snadno instalovat a individuálně vzájemně kombinovat. Ať už se 

jedná o hřibové čepy, háky nebo kruhové háky, ať už uzamyka-

telné, nebo ne – s kováním Roto Inline lze pohodlně odsunout 

okenní, balkonové a terasové dveře ze dřeva, plastu a hliníko-

vých profilů o hmotnosti až 200 kg.

Pro různé hmotnosti křídel jsou k dispozici robustní a nosné 

jednoduché a tandemové vozíky, které umožňují hladký a tichý 

chod posuvných křídel. V závislosti na požadavcích je kování  

k dispozici také s souběžným nebo protiběžným převodem.

Široký výběr variant klik, které lze různě kombinovat pro vnitřní 

i venkovní použití a různé Pop-up kliky harmonicky doplňují na-

bídku výrobků. 

Bohaté variace
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Velkorysý výhled

Opojný prostor inscenovaný interié-

rovým způsobem. Jako spojovací 

prvek mezi interiérem a exteriérem 

vytváří Roto Inline flexibilní svobodu 

designu.
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Dnes jedním způsobem – zítra jiným: skládací posuvné dveře 

vytvářejí nejen velkorysý a flexibilní přístup na terasy, do zim-

ních zahrad, konferenčních místností, pokojů pro hosty nebo 

obchodních prostor, ale také skvěle rozdělují místnosti. Skládací 

posuvné systémy se proto často používají v hotelích a gastrono-

mii, ale jsou stále oblíbenější i v soukromých domech.

S prémiovým kováním Roto Patio Fold pro dřevěné, plastové a 

hliníkové profily lze elegantně a efektivně otvírat velké skládací 

posuvné dveře s jednotlivými prvky o hmotnosti až 100 kg.

Propracované do posledního 
detailu

Díky inteligentní technologii sklá-

dání umožňuje Roto Patio Fold ne-

jen prostorově úspornou instalaci, 

ale také otevření celé prosklené 

plochy.

Roto Patio Fold
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Skládací dveřní prvky šetří místo a pohodlně se posouvají do 

strany v celkové šířce otvoru až šest metrů. Roto Patio Fold se 

vyznačuje především jednoduchým ovládáním, které umožňuje 

skládat křídla až do maximální výšky křídla v drážce 2 800 mm. 

Jako prémiové kování se Roto Patio Fold vyznačuje nejen vari-

abilními typy otvírání – dodatečně integrované otvíravě sklopné 

křídlo lze také používat nezávisle na skládacích prvcích jako prů-

chod nebo k větrání, stejně jako terasové nebo balkonové dveře. 

Komfortní práh Patio Fold rozšiřuje nabídku výrobků o snadný 

přístup.

Pohodlí a trvanlivost zajišťuje vozík s kuličkovými ložisky a tichý-

mi plastovými kolečky, pomocí kterého lze seřídit křídlo. Malé 

kartáčky ukryté v kolečkách udržují vodící kolejnici z velké části 

bez nečistot. Krycí lišta s protiskluzovými drážkami poskytuje 

dodatečnou ochranu před znečištěním v oblasti průchodu. 

Díky modulární konstrukci založené na principu stavebnice lze 

komponenty ze stavebnic Roto NX a Roto AL použít i pro sklá-

dání Roto Patio Fold. Variabilní upevňovací body rámových zá-

věsů umožňují optimální přizpůsobení profilovému systému. 

Roto Patio Fold doplňují atraktivní okenní kliky v atraktivním de-

signu Roto Line. 

Zázrak flexibilního 
prostoru
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Upozorňuje na sebe

Ať už otevřená nebo zavřená – Roto 

Patio Fold v sobě spojuje všechny 

výhody flexibilního designu místnos-

ti. Pro větší rozmanitost v každoden-

ním životě.
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Otevřené prostory inspirují a dodávají energii. Doslova rozšiřují 

obzor tím, že ruší hranice mezi interiérem a exteriérem.

Roto Sliding kombinuje inteligentní technologii kování s robust-

ními, odolnými a atraktivními komponenty, které jsou dokona-

lým doplňkem každého posuvného okna nebo posuvných dveří. 

Svoboda, kterou můžete vidět a cítit.

Nechte se inspirovat širokými možnostmi a prozkoumejte svět 

Roto Sliding! 

Dobrá rada  
s jistotou
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Zajímá vás to?
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Pro jakékoli výzvy.  
Systémy kování pod jednou střechou.

Window  
Systémy kování pro okna a balkónové dveře

Sliding
Systémy kování pro velká posuvná okna a posuvné dveře

Door
Vzájemně přizpůsobené technologie kování pro dveře

Equipment
Doplňková technika pro okna a dveře

Vyhledávání poboček

Výhradní zastoupení pro ČR: 

R.T. kování a.s.
Křičkova 373

592 31 Nové Město na Moravě

Telefon: +420 566 652 411

E-mail: nove.mesto@rtkovani.cz

www.rtkovani.cz 

Na Kuničkách 38

251 63 Kunice

Telefon: +420 323 619 081

E-mail: kunice@rtkovani.cz


